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ATA DA 5º SESSAO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE URANIA, DA DECIMA SEXTA 
LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 07 DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO. 

Aos sete dias do més de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas e cinco 
minutos, na Camara Municipal de Urania/SP — Plenario “Antônio Luiz Cintra”, junto & sala de Reunies, 
situado & Avenida Presidente Kennedy, nº 1474, foi realizada a 5* Sessão Ordinéria do ano de 2025. 
Havendo número legal de Vereadores e estando em horario regimental, o Senhor Presidente David 
Rodrigues Meneses cumprimentou e agradeceu a todos os presentes, aos que acompanhavam a Sessão 

pelas Redes Sociais do Legislativo e, em nome de Deus, declarou aberto os trabalhos da presente 
Reunido. Após a chamada para confirmagdo de presenga, realizada pela Edil Secretéria, a 
Excelentissima Senhora Vereadora Katia Cristina Siebra, ficou constatado que estavam presentes na 
Reunião, os seguintes Vereadores: Anderson Chapichi, David Rodrigues Meneses, Everton Rodrigues 
da Silva, Jaelson Roques, João Jovino Batista, Katia Cristina Siebra, Roberto Toshio Mimura, Rodrigo 
Luiz de Oliveira Mota e Wederson Henrique do Livramento Silva. Em seguida, o Senhor Presidente 
convidou o Vereador João Jovino Batista para realizar a proclamagéo do Evangelho de Jesus Cristo 
segundo João, capitulo 7, versiculos de 40-53. Em seguida, solicitou a leitura da Ata da Reuni&o anterior, 
referente a 42 Sessão Ordinaria, realizada no dia 17 de margo de 2025, e então, foi lido o Requerimento 
de autoria da Vereadora Katia Cristina Siebra, solicitando a dispensa da leitura da mesma. O Senhor 
Presidente colocou o Requerimento em discusséo e votagéo e foi o mesmo aprovado por unanimidade, 
sendo assim dispensada a leitura da Ata da Reunião anterior. Posteriormente, a Ata foi colocada em 
discusséo e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Dando andamento, a Presidéncia 
solicitou & Edil Secretaria para que fizesse a leitura da matéria que constava na pauta e, entéo, foi lido o 
Projeto de Resolução n.º 007/2025, de 26/03/2025, de autoria do Legislativo, que dispde sobre a 
alteragdo da Resolução nº 165 de 20 de dezembro de 2022. Posteriormente, após colocada em 
deliberagéo pela Presidéncia e não havendo oradores, a propositura foi encaminhada & Ordem do Dia 
para apreciagéo e votação. Em seguida, foi lido o Oficio de autoria do Vereador Roberto Toshio Mimura, 

requerendo & Mesa Diretora a sua renúncia ao cargo de Vice-presidente, em razão de incompatibilidade 

com o exercicio da Advocacia. Em seguida o Senhor Presidente concedeu o uso da palavra ao 
Requerente e após, informou que de acordo com o Artigo nº 44, a renúncia do Vereador ao cargo que 
ocupa na Mesa, dar-se-a por oficio a ela dirigido e efetivar-se-a independentemente de deliberação do 
plenário. Portanto, despacho o referido Oficio para as devidas providéncias na Secretaria Administrativa. 
Sendo assim, de acordo com Artigo nº 43 do Regimento Interno, vagando-se qualquer cargo na Mesa, 
serão adotados os seguintes procedimentos, de acordo com a Alinea C, que diz que será realizada 
Eleição no expediente da primeira Sessão Ordinaria seguinte para completar o mandato. Portanto, 
comunicamos que na proxima Sessão Ordinaria, do dia 22 de abril de 2025, terga-feira, &s 19 horas, será 
realizada a Eleição para composig&o da nova Mesa Diretora da Camara Municipal de Urania. Após, foi 
lido o Requerimento n.º 023/2025, de autoria do Vereador Rodrigo Luiz de Oliveira Mota, que solicita o 
envio de documentos relativos & Auditoria Interna Municipal realizada pela Prefeitura Municipal de Urania. 
O presente Requerimento foi encaminhado ao Senhor Prefeito Municipal lvan Soubhia Garcia para as 
devidas providéncias. Em seguida, foram lidas as seguintes Indicagdes, tambem encaminhadas ao 
Senhor Prefeito Municipal para providéncias: Indicagéo n.º 29/2025, de autoria do Vereador Rodrigo Luiz 
de Oliveira Mota e assinada pelos Senhores Vereadores, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, lvan 
Soubhia Garcia, que seja instalada uma barra de proteção na lateral da lagoa do Recinto, no perimetro 
da pista de caminhada; Indicação n.º 30/2025, de autoria do Vereador Roberto Toshio Mimura e assinada 
pelos Senhores Vereadores, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, Ivan Soubhia Garcia, que seja 
realizada a instalag&o de uma lampada no poste localizado na parte posterior do Centro Espirita “Jesus
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de Nazaré", mais precisamente no entroncamento que dá acesso aos novos loteamentos da cidade 
(Jardins Mnemósine e Campo Verde); Indicação n.º 31/2025, de autoria do Vereador Katia Cristina Siebra 
e assinada pelos Senhores Vereadores, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, lvan Soubhia Garcia, 
que seja elaborada e desenvolvida uma campanha de incentivo voltada aos produtores rurais, com o 
propósito de promover a declaração do DIPAM — Declaração para o Indice de Participação dos 
Municípios; Indicação n.º 32/2025, de autoria do Vereador David Rodrigues Meneses e assinada pelos 
Senhores Vereadores, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, Ivan Soubhia Garcia, que sejam 
realizados estudos visando à instalação de um redutor de velocidade na Avenida Presidente Kennedy, 

na altura do cruzamento da Rua das Cariotas (bairro Recanto das Palmeiras); Indicação n.º 33/2025, de 
autoria do Vereador David Rodrigues Meneses e assinada pelos Senhores Vereadores, solicitando ao 
Senhor Prefeito Municipal, Ivan Soubhia Garcia, que sejam realizados estudos visando à instalação de 
um redutor de velocidade na altura do n.º 1685 da Avenida Brasil, nas proximidades da E.E. “Elide 
Apparecida Carlos”; Indicação n.º 34/2025, de autoria do Vereador David Rodrigues Meneses e assinada 
pelos Senhores Vereadores, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, Ivan Soubhia Garcia, que sejam 
tomadas todas as providências necessárias quanto à manutenção e ao reparo dos postes de iluminação 
pública que se encontram sem funcionamento em diversos pontos da cidade; Indicação n.º 35/2025, de 
autoria do Vereador David Rodrigues Meneses e assinada pelos Senhores Vereadores, solicitando ao 
Senhor Prefeito Municipal, Ivan Soubhia Garcia, que sejam realizados estudos visando à instalação de 
um redutor de velocidade na altura do n.º 110 da Rua Giovanni Muglia, no bairro Conjunto Habitacional 
Pedro Gimenez; Indicação n.º 36/2025, de autoria do Vereador Jaelson Roques e assinada pelos 
Senhores Vereadores, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, lvan Soubhia Garcia, que vem destacar 

aimportancia de manter o Centro de Lazer do Trabalhador em perfeitas condigées de uso; Indicagéo n.º 
3712025, de autoria do Vereador Rodrigo Luiz de Oliveira Mota e assinada pelos Senhores Vereadores, 
solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, lvan Soubhia Garcia, que seja construida uma rotatoria entre o 
cruzamento das ruas Recife e Dr. Ademar de Barros com a Avenida Brasil e a Rua Santa Catarina; 
Indicação n.º 38/2025, de autoria do Vereador Rodrigo Luiz de Oliveira Mota e assinada pelos Senhores 
Vereadores, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, lvan Soubhia Garcia, que viabilize a aquisição de 
uma área para a construgdo de moradias populares na cidade. Apos, foram lidos os Balancetes da 
Receita e da Despesa, da Camara Municipal de Urania, referente aos meses de janeiro e fevereiro/2025, 
que ficam a disposigéo dos Senhores Vereadores e de toda a população na Secretaria Administrativa. 
Terminada a matéria, o Senhor Presidente solicitou à Edil Secretaria para que fizesse a convocagéo dos 
Senhores Vereadores para o Uso da Palavra pela ordem de inscrig&o, ao qual usou a palavra o Vereador 
David Rodrigues Meneses, após solicitar & 12 Secretaria Katia Cristina Siebra para que assumisse a 
presidéncia dos trabalhos, mediante a renúncia do Excelentissimo Senhor Vereador Roberto Toshio 
Mimura, Ex-Presidente deste Legislativo. Não havendo mais oradores, o Senhor Presidente deu um 
recesso de quinze minutos conforme o Paragrafo Unico do Artigo nº 157 do Regimento Interno. Sendo 
assim, foi solicitado aos Senhores Vereadores para que fizessem a inscrição no Livro das Explicagdes 
Pessoais, dirigindo-se a 12 Secretaria durante o recesso, conforme parégrafos 1° e 2° do Artigo n® 162° 
do Regimento Interno. Apds o recesso, e reiniciando os trabalhos da presente Reunião na Ordem do Dia, 
o Senhor Presidente comunicou que, de acordo com o Artigo n.º 86 do Regimento Interno, os Projetos 
que receberem pareceres favoraveis de duas Comissdes, estdo automaticamente inclusos na Ordem do 

Dia da presente reunião. Sendo assim, solicitou & Edil Secretaria para que fizesse a leitura da matéria 
que constava na pauta e entéo foi lido o Projeto de Lei Complementar n.º 008/2025, de 12/03/2025, de 
autoria do Executivo, que dispõe sobre a criação de vagas para o cargo efetivo de Psicólogo da Saúde 
e da outras providéncias e que ja havia sido aprovado em primeira discusséo e primeira votagao, na 4º 
Sessão Ordinéria, realizada no dia 17 de margo de 2025. Posteriormente, o Senhor Presidente colocou
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o Projeto em segunda discusséo e, ndo havendo oradores, colocou-0 em segunda votagéo, sendo o 
mesmo aprovado por unanimidade & sanção. Na sequéncia, foi lido o Projeto de Resolução n.º 007/2025, 
de 26/03/2025, de autoria do Legislativo. Posteriormente, o Senhor Presidente colocou o Projeto em 
discuss&o e, não havendo oradores, colocou-o em votagao, sendo o mesmo aprovado por unanimidade 
à sanção. Não havendo mais matérias para discusséo e votagao na Ordem do Dia, e em conformidade 
com o Artigo nº 176 do Regimento Interno, a presente Reunião foi encaminhada para as Explicações 
Pessoais e, foi esclarecido, com fundamento no Artigo nº 176, §3°, que cada Vereador dispde de até dez 
minutos para o Uso da Palavra, não podendo ser aparteado. Usaram a palavra, pela Ordem de Inscrigéo, 
os seguintes Vereadores: Anderson Chapichi, Everton Rodrigues da Silva, Wederson Henrique do 

Livramento Silva, Rodrigo Luiz de Oliveira Mota, Katia Cristina Siebra e por final, após solicitar & 12 
Secretaria Katia Cristina Siebra para que assumisse a presidéncia dos trabalhos, mediante a renúncia 
do Excelentissimo Senhor Vereador Roberto Toshio Mimura, o Vereador David Rodrigues Meneses. Por 
final, foi comunicado que, a proxima Sess&o Ordinaria sera no dia 22 de abril, terga-feira, as 19 horas. 
Não havendo mais oradores, nem matéria para discussão e votagdo, e nada mais a ser tratado na 

presente Reunido Ordinaria, em nome de Deus, o Senhor Presidente David Rodrigues Meneses encerrou 
os trabalhos as vinte e uma horas e sete minutos. Comunicou-se também que a oratória dos Senhores 
Vereadores foi gravada e arquivada e, sendo assim, foi solicitado para que-se lavrasse a competente Ata 
dos trabalhos para constar nos anais da Camara Municipal de Urania, qúe depois de lida e aprovada, vai 
assinada na forma abaixo. 

DAVID RODRIG! 
Presidente 
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